

SDĚLENÍ KLÍČOVÝCH INFORMACÍ – CFD NA JEDNOTLIVĚ AKCIE

ÚČEL

V tomto sdělení naleznete klíčové informace o tomto investičním produktu. Nejedná o propagační materiál. Poskytnutí těchto informací vyžaduje zákon, aby Vám pomohly porozumět podstatě, riziku, nákladům, možným výnosům a ztrátám spojeným s tímto produktem a porovnat jej s jinými produkty.

PRODUKT

Název produktu s investiční složkou	Rozdílový kontrakt (CFD) založený na jednotlivé akci, dále jen „Produkt“
Tvůrce produktu s investiční složkou	Conotoxia Ltd, Chryssorroiatissis 11, 3032 Limassol, Kypr (dále jen „Společnost“, „my“ nebo „nás“/„nám“)
ISIN / UPI	QZLQRJGKN013 (Tesla Stock)
Webové stránky	https://invest.conotoxia.com/
Telefon	+357 25 030 046
Příslušný orgán dohledu	Kyperská komise pro cenné papíry a burzu (dále jen „CySEC“), 19 Diagorou Str. CY-1097 Nicosia, Kypr
Datum poslední revize sdělení klíčových informací	25 říjen 2024

Uvažujete o koupi produktu, který není jednoduchý a může být obtížně srozumitelný.

O JAKÝ PRODUKT SE JEDNÁ?

TYP

Derivátový rozdílový kontrakt (CFD) na jednotlivé akcie obchodovaný na mimoburzovním trhu (OTC). Produkt využívá mechanismus finanční páky. Produkt Vám / retailovému investorovi umožňuje spekulovat na růst nebo pokles cen podkladového aktiva/nástroje. Retailový investor může otevřít dlouhou (nákupní) pozici, pokud se domnívá, že cena podkladového aktiva vzroste, nebo krátkou (prodejní) pozici, pokud se domnívá, že cena podkladového aktiva bude klesat.

SPLATNOST

Produkt nemá doporučenou dobu držení a retailový investor může svou investici do Produktu kdykoli ukončit. Produkt nakupujete a prodáváte podle svého uvážení. Máte právo určit si vhodnou dobu držení na základě své vlastní individuální obchodní strategie a svých cílů, avšak vaše pozice bude zůstane otevřená pouze v případě zachování dostatečné velikosti dostupné marže / finančních prostředků.

CÍLE

Cílem Produktu je umožnit retailovému investorovi využít výhody z cenových změn podkladového nástroje bez nutnosti jej vlastnit. Míra návratnosti investice do Produktu závisí na rozdílu mezi otevírací a zavírací cenou pozice. Produkt odráží cenové změny finančního nástroje, který je jeho podkladovým aktivem. Retailový investor dosahuje zisku nebo ztráty na Produktu na základě zvoleného směru (nákupní/dlouhá nebo prodejní/krátká pozice) a směru hodnoty podkladového aktiva. Vypořádání CFD probíhá pouze v hotovosti a retailový investor nemá žádný nárok na skutečné podkladové aktivum. Ziskový profil a rizikový profil tohoto Produktu jsou symetrické. Před otevřením transakce na Produktu musí retailový investor provést vklad. Trh většiny nástrojů je otevřen 24 hodin denně, 5 dní v týdnu od neděle do pátku. Konkrétní časový harmonogram obchodování naleznete na následující [webové stránce](#).

Pro nákup tohoto Produktu musí mít retailový investor na svém účtu dostatečnou marži / finanční prostředky. Požadovaná počáteční marže pro Produkt je na základě maximální páky 1:1 stanovena ve výši 100%. Otevřené pozice jsou nastaveny tak, aby došlo k jejich automatické likvidaci, pokud použitelný kapitál na účtu klesne pod 50% požadovanou počáteční marži pro všechny otevřené pozice.

Příklad: vložíte 10 000 € na svůj účet a otevřete dlouhou (nákupní) pozici s pomyslnou hodnotou 10 000 €. Počáteční marže zaplacená za otevření pozice je 10 000 €. Pokud pozice ztratí 60 % své nominální hodnoty a dojde k jejímu uzavření, utrpíte ztrátu 6 000 €.

Zisk nebo ztráta se určí podle následujícího vzorce:

Pro dlouhé (nákupní) pozice: Velikost obchodu (v jednotkách podkladového aktiva) x [zavírací cena nabídky – otevírací cena poptávky] = zisk/ztráta (v jednotkách druhého aktiva)

Pro krátké (prodejní) pozice: Velikost obchodu (v jednotkách podkladového aktiva) x [otevírací cena nabídky – zavírací cena poptávky] = zisk/ztráta (v jednotkách druhého aktiva)

Zisk/ztráta z uzavřených pozic se pak převede do základní měny účtu, pokud se liší. To se provádí na základě příslušného kurzu nabídky/poptávky dvou měn v době uzavření pozice.

Zisk/ztráta také ovlivní poplatky účtované Společností, jak je podrobně popsáno níže. Proto je důležité vždy udržovat potřebnou úroveň marže za účelem podpory otevřených pozic.

ZAMÝŠLENÝ RETAILOVÝ INVESTOR

Tento Produkt není vhodný pro každého retailového investora. Tento Produkt je určen pro retailového investora, který rozumí mechanismu derivátů/CFD, má znalosti nebo zkušenosti s pákovými produkty a rozumí odvozování cen CFD a klíčovým konceptům pákového obchodování. Retailový investor je schopen v krátkodobém horizontu přijmout riziko ztráty celé investované částky.

POJIŠTĚNÍ: Žádné

JAKÁ PODSTUPUJI RIZIKA A JAKÉHO VÝNOSU BYCH MOHL DOSÁHNOUT?

SOUHRNNÝ UKAZATEL RIZIK

1

2

3

4

5


6

7

⌵

Nižší riziko
→
Vyšší riziko

Ukazatel rizik předpokládá, že si produkt ponecháte 1 den. Úroveň rizika by však zůstala na hodnotě 7, bez ohledu na to, jak dlouho je tento produkt držen.



Souhrnný ukazatel rizik je vodítkem pro úroveň rizika tohoto produktu ve srovnání s jinými produkty. Ukazuje, jak je pravděpodobné, že produkt přijde o peníze v důsledku pohybů na trzích, nebo protože Vám nejsme schopni zaplatit. Zařadili jsme tento Produkt do třídy 7 ze 7, což je nejvyšší třída rizik.

To znamená, že potenciální ztráta způsobená budoucí výkonností je hodnocena jako velmi vysoká.

Možná nebudete moci snadno uzavřít své pozice na Produktu nebo je možná budete muset uzavřít při ceně, která podstatně ovlivní to, kolik získáte zpět. Produkt může být ovlivněn skluzem při plnění nebo nemožností uzavřít otevřené pozice při požadované ceně z důvodu neexistence takové ceny na trhu. CFD jsou produkty obchodované na mimoburzovním trhu a nelze je prodat na žádné burze, mnohostranném obchodním systému (MTF) nebo jiném místě obchodování. Není k dispozici žádná ochrana kapitálu proti riziku trhu, kreditnímu riziku nebo riziku likvidity. Trhy mohou v krátkém časovém období výrazně kolísat a my nemusíme být schopni uzavřít Vaši pozici při ceně, která by zabránila ztrátám větším, než je Vaše počáteční investice.

Buďte si vědomi měnového rizika. Můžete obdržet platby v jiné měně, takže konečný výnos, který získáte, závisí na směnném kurzu mezi těmito dvěma měnami. Toto riziko výše uvedený ukazatel nezohledňuje.

Tento Produkt nezahrnuje žádnou ochranu proti budoucí výkonnosti trhu, takže můžete utrpět ztrátu části nebo celé své investice. Pokud nejsme/nejsou schopni zaplatit Vám dlužnou částku, mohli byste přijít o veškeré své investice. Můžete však využít režim ochrany spotřebitele (viz část „Co se stane, když Společnost není schopna uskutečnit výplatu?“). Tuto ochranu výše uvedený ukazatel nezohledňuje.

SCÉNÁŘE VÝKONNOSTI

Co z tohoto produktu získáte, závisí na budoucí výkonnosti trhu. Budoucí vývoj trhu je nejistý a nelze jej s přesností předvídat.

Konečná hodnota Vaší investice do tohoto Produktu závisí na budoucí výkonnosti trhu. Budoucí situace na trhu je nejistá a nelze přesně předvídat, jak se bude vyvíjet.

Uvedené scénáře jsou příklady založené na dosavadních výsledcích a na určitých předpokladech. Trhy se mohou v budoucnu vyvíjet velmi odlišně. Stresový scénář ukazuje, co byste mohli získat zpět za extrémních tržních podmínek. Zde uvedené scénáře ukazují, jakých výsledků by Vaše investice mohla dosáhnout. To, co získáte, se bude lišit v závislosti na výkonnosti trhu a na tom, jak dlouho budete své otevřené pozice držet.

Scénáře můžete je porovnat se scénáři pro jiné produkty. Otevření „dlouhé“ pozice nebo nákup tohoto Produktu znamená, že věříte v růst ceny podkladového aktiva. Vaše maximální ztráta by byla, kdybyste přišli o všechny své investice

Uvedený nepříznivý, umírněný a příznivý scénář jsou příklady znázorňující nejhorší, průměrnou a nejlepší výkonnosti produktu na základě historické výkonnosti za posledních pět let. Trhy se mohou v budoucnu vyvíjet velmi odlišně. Stresový scénář ukazuje, co byste mohli získat zpět při mimořádných okolnostech na trhu, a nezohledňuje situaci, kdy Vám nejsme schopni zaplatit. Můžete však využít režim ochrany spotřebitele (viz část „Co se stane, když Společnost není schopna uskutečnit výplatu?“).

SCÉNÁŘE

Doporučená doba držení: Nepoužijte se. Pro účely prezentace tohoto scénáře výkonnosti předpokládáme dobu držení **1 den**.

Pomyslná částka: 10 000 EUR

10 000 EUR (počáteční záruka na vklad)

Tabulka ukazuje částky zisku nebo ztráty, které může investice vygenerovat za **1 den** v různých scénářích, za předpokladu investice ve výši 10 000 € (pomyslná hodnota).

Příklad: Jednotlivé akcie na Tesla Stock		
Scénář	Příklad: Jednotlivé akcie na Tesla Stock pro 1 den	Pokud investici ukončíte po 1 dnu
Minimální	Minimální výnos nelze zaručit. Můžete utrpět ztrátu části nebo celé své investice.	
Stresový	Co byste mohli získat zpět po odečtení nákladů	(1453.52) USD
	Procentní výnos z nominální hodnoty investice	(14.54%)
Nepříznivý	Co byste mohli získat zpět po odečtení nákladů	(498.06) USD
	Procentní výnos z nominální hodnoty investice	(4.98%)
Umírněný	Co byste mohli získat zpět po odečtení nákladů	(107.88) USD
	Procentní výnos z nominální hodnoty investice	(1.08%)
Příznivý	Co byste mohli získat zpět po odečtení nákladů	270.77 USD
	Procentní výnos z nominální hodnoty investice	2.71%

Uvedené údaje zahrnují veškeré náklady samotného Produktu, ale nezahrnují veškeré náklady, které byste mohli zaplatit svému poradci a/nebo distributorovi. Údaje nezohledňují Vaši osobní daňovou situaci, která může rovněž ovlivnit to, kolik získáte zpět.

CO SE STANE, KDYŽ SPOLEČNOST NENÍ SCHOPNA USKUTEČNIT VÝPLATU?

Retailový investor může utrpět finanční ztrátu v souvislosti s nesplněním závazku ze strany Společnosti. V případě platební neschopnosti Společnosti mají retailoví investoři nárok na náhradu z Kompenzačního fondu pro investory (dále jen „ICF“), který pokrývá způsobilé investice až do výše 20 000 EUR na retailového investora. Společnost je členem ICF zřízeného CySEC. Více informací naleznete v dokumentu na [webových stránkách](#).

S jakými náklady je investice spojena?

Snížení výnosu (Reduction in Yield, dále jen „RIY“) ukazuje, jaký dopad budou mít Vámi zaplacené celkové náklady na výnos investice, který byste mohli získat. Celkové náklady zohledňují jednorázové, průběžné a vedlejší náklady. Zde uvedená částka představuje kumulativní náklady na samotný Produkt za očekávanou dobu držení 1 dne. Údaje jsou odhady a mohou se v budoucnu měnit. Další informace jsou obsaženy v našich Zásadách uplatňování nákladů a poplatků, které naleznete [zde](#).

Náklady v čase

V tabulkách uvádíme částky, které jsou z investic odečítány na pokrytí různých typů nákladů. Tyto částky závisí na výši investice a době držení Produktu. Uvedené částky jsou příklady založené na vzorové výši investice a různých obdobích investice.

Osoba, která Vám o tomto Produktu poskytuje poradenství nebo Vám ho prodává, Vám může účtovat dodatečné náklady. Pokud ano, poskytne Vám tato osoba informace o příslušných nákladech a objasní Vám dopad příslušných nákladů na Vaši investici v průběhu času.

Předpokládáme, že:

Investovaná částka: 10 000 EUR (pomyslná hodnota pozice)

- výsledky Produktu jsou v souladu s uvedenou dobou držení

Předpokládali jsme (i) výkonnost Produktu podle umírněného scénáře a (ii) pomyslnou částku investice 10 000 €.

Pomyslná částka investice: 10 000 €	Pokud investici ukončíte po 1 dnu
Celkové náklady	(109.39) USD
Dopad nákladů*	(1.09) %

*Tento údaj ukazuje, jak náklady snižují Váš výnos během předpokládané doby držení při umírněném scénáři. Například ukazuje, že pokud investici ukončíte po 28 dnech, Váš průměrný výnos bude 0.42% před odečtením nákladů a (0.67)% po odečtení nákladů.

To ukazuje dopad nákladů za dobu držení kratší než jeden den. Toto procentní vyjádření nelze přímo srovnávat s údaji o dopadu nákladů uváděných u jiných produktů s investiční složkou.

Skladba nákladů

Dopad nákladů pokud investici ukončíte po 1 dnu			
Jednorázové náklady při výstupu	Vstupní náklady	Spread: „Spread“ je rozdíl mezi nižší a vyšší cenou Produktu, tj. prodejní cenou (BID) a nákupní cenou (ASK). Spready nastavujeme zcela na základě našeho uvážení a jsou již zahrnuty v ceně, kterou Vám poskytneme. Jakékoli změny jsou okamžitě účinné. Spready jsou variabilní a účtují se automaticky. Konkrétně náklady jsou již zahrnuty v nabízené ceně. Metodika výpočtu je následující: Velikost kontraktu * Počet lotů * Cena spreadu. Více informací naleznete na našich webových stránkách .	(9.38) USD (0.09%)
		Provize: Jedná se o částku účtovanou brokerem za otevření a uzavření transakce. Je to určité procento z nominální částky prováděné transakce. Metodika výpočtu je následující: Velikost kontraktu * Počet lotů * Provize v % * Aktuální cena. Více informací naleznete na našich webových stránkách .	(50.00) USD (0.50%)
	Výstupní náklady	Provize: Jedná se o částku účtovanou brokerem za otevření a uzavření transakce. Je to určité procento z nominální částky prováděné transakce. Metodika výpočtu je následující: Velikost kontraktu * Počet lotů * Provize v % * Aktuální cena. Více informací naleznete na našich webových stránkách .	(50.00) USD (0.50%)
Průběžné náklady	Poplatky za správu a jiné správní nebo provozní náklady	Swapové body: Pokud necháte pozici otevřenou přes noc (po určitém cut-off time), prémie za držení přes noc se odečte nebo přičte na Váš účet. Záporný swap je poplatkem a kladný se Vám přičte na účet. Swapy za držení pozice přes noc jsou variabilní a uplatňují se podle nástroje, jsou uvedeny na webových stránkách . Swapy za držení Produktu přes noc se počítají takto: Velikost pozice x Střední závěrací cena x Denní (nákupní nebo prodejní) poplatek za držení přes noc v % (variabilní podle platformy). Poplatek za spící/neaktivní účet: Neaktivní účty podléhají měsíčnímu poplatku po jednom (1) roce nečinnosti. Poplatek souvisí s vedením/správou takových neaktivních účtů. Více informací o neaktivním účtu najdete v našich Obchodních podmínkách.	Krátká pozice (2.50) USD (0.03%)
	Transakční náklady	Nelze použít	10 EUR/USD/GBP nebo 40 PLN za účet, za měsíčně
Vedlejší náklady	Výkonnostní poplatky / Odměny za zhodnocení kapitálu	Měli byste si uvědomit, že mohou existovat další náklady, včetně daní, které přes nás neplatíte a které nevybíráme. Je Vaší výhradní odpovědností seznámit se s těmito dodatečnými náklady a nést je.	

Toto ilustruje náklady ve vztahu k nominální hodnotě Produktu.

JAK DLOUHO BYCH MĚL INVESTICI DRŽET? MOHU SI PENÍZE VYBRAT PŘEDČASNĚ?

Neexistuje žádná doporučená doba držení pozice ani minimální doba držení pozice. Retailový investor může svou investici do Produktu kdykoliv ukončit. S takovým rozhodnutím nejsou spojeny žádné mimořádné náklady kromě standardních nákladů na uzavření pozice.

Doporučená doba držení: Žádná

Dobu držení Produktu si retailový investor určuje individuálně. K předčasnému ukončení může dojít v případě, že na Vašem účtu nejsou dostatečné finanční prostředky k pokrytí požadované marže pro Vámi otevřené pozice, v důsledku určitých firemních událostí, nebo pokud se Společnost z jiných důvodů rozhodne ukončit poskytování Produktu, nebo pokud by se Společnost ocitla v platební neschopnosti.

JAKÝM ZPŮSOBEM MOHU PODAT STÍŽNOST?

Retailový investor může podat stížnost ohledně Produktu a služeb nabízených Společností. Stížnosti ohledně služeb poskytovaných Společností lze zasílat poštou, doručením dopisu osobně nebo odesláním elektronického Formuláře stížnosti.

Máte-li jakékoli dotazy, můžete nahlédnout do Zásad vyřizování stížností na [webových stránkách Společnosti](#) nebo kontaktovat naše oddělení zákaznické podpory na adrese support@cy.conotoxia.com. V případě, že Společnost není schopna odpovědět na Váš dotaz, nebo se domníváte, že poskytnutá odpověď není uspokojivá, můžete podat oficiální stížnost vyplněním požadovaného formuláře a odeslat ho poštou na adresu Chrysorroiatissis 11, 3032 Limassol, Kypr nebo e-mailem na support@cy.conotoxia.com. Společnost má nastavena Postup vyřizování stížností, kde naleznete další podrobnosti. V určitých případech, kdy nejste spokojeni s výsledkem své stížnosti vůči Společnosti, můžete svou stížnost postoupit finančnímu [ombudsmanovi nebo Kyperské komisi pro cenné papíry a burzu na Kypru](#).

Jiné relevantní informace

I když je toto sdělení klíčových informací podrobným shrnutím Produktu, neobsahuje všechny informace týkající se Produktu. Specifikace Produktu (např. obchodní hodiny, výpočet marže, údaje o finanční páce atd.) naleznete na našich [webových stránkách](#), v Obchodních podmínkách a také ve všech souvisejících zásadách a dalších zveřejňovaných dokumentech, jak je uvedeno na našich [webových stránkách, včetně obchodních platform](#), které obsahují důležité informace týkající se Vašeho účtu. Ujistěte se, že jste se seznámili se všemi podmínkami a zásadami, které se vztahují k Vašemu účtu.